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Σήμερα αρχίζει μια νέα σχολική χρονιά γεμάτη όνειρα, φιλοδοξίες και
δίψα για μάθηση. 

Όσο κι αν ένα τέτοιο ξεκίνημα φαίνεται δύσκολο σε σας τους μαθητές,
να θυμάστε πως διανύετε τα πιο ξέγνοιαστα χρόνια της ζωής σας και κάνετε
το  δημιουργικότερο  ταξίδι  σας.  Η γνώση δεν  είναι  μόνο  το  εφόδιο  για  να
επιτύχετε τους στόχους σας, να εξασφαλίσετε μια θέση σε ένα πανεπιστήμιο
και να έχετε μια επαγγελματική σταδιοδρομία. Είναι το απόλυτο αγαθό που
σας γεμίζει  δύναμη  και  σας  δίνει  την  ικανότητα  να  αντεπεξέλθετε  σε  κάθε
πρόκληση της ζωής, ένα αγαθό που κανείς δε μπορεί να σας κλέψει ή να σας
στερήσει.

Συμπαραστάτες σε αυτή τη τόσο σημαντική προσπάθεια είναι οι γονείς,
που παρά τις δύσκολες κοινωνικά και οικονομικά στιγμές, προσπαθούν να
καλύπτουν όλες τις ανάγκες σας, σε όλα τα επίπεδα, για να σας δημιουργούν
τις  προϋποθέσεις  για  την επίτευξη των στόχων σας.  Η προσπάθεια  και  ο
σεβασμός, είναι η καλύτερη ανταμοιβή για εκείνους.

Και  οι  εκπαιδευτικοί  από  την  άλλη  πλευρά,  αισθάνονται  ιδιαίτερα
υπερήφανοι,  όταν  βλέπουν  τα  παιδιά  να  εξελίσσονται  και  να  μεγαλώνουν
μέσα στα χέρια τους, να αποκτούν δεξιότητες,  και να μεταμορφώνονται  σε
δημιουργικούς  νέους.  Εύχομαι  να  συνεχίσουν  με  την  ίδια  επιμονή  και
υπομονή,  αλλά  και  με  την  ίδια  όρεξη,  να  είναι  οι  άνθρωποι  που  σας
μεταλαμπαδεύουν  την  γνώση,  αλλά  και  οι  «δικοί»  σας  άνθρωποι,  στους
οποίους εμπιστεύεστε όλα όσα σας απασχολούν.

Η  νέα  Δημοτική  Αρχή  βρίσκεται  σε  συνεργασία  με  όλους  τους
αρμόδιους  φορείς,  προκειμένου  η  νέα  σχολική  χρονιά  να  αποδώσει  τα
καλύτερα  δυνατά  αποτελέσματα  για  τους  μαθητές  του  Δήμου  μας.  Φέτος,
καταφέραμε να συντηρήσουμε όλα τα σχολικά κτίρια και να τοποθετήσουμε
αίθουσες προκάτ, όπου χρειαζόταν, και είμαστε σίγουροι πως και οι μαθητές
θα διαφυλάξουν την περιουσία τους αυτή, με πολλή αγάπη και φροντίδα.

Επιπλέον, πέρα από την κατασκευή του νέου Δημοτικού Σχολείου στο
Μαρκόπουλο, του οποίου τα εγκαίνια τελέστηκαν σήμερα, ο Δήμος βρίσκεται
ήδη  σε  συνεργασία  με  την  Περιφέρεια  Αττικής  και  την  εταιρεία  «Κτιριακές
Υποδομές Α.Ε.», για τη δημιουργία νέων σχολείων σε όλο το Δήμο Ωρωπού.



Τέλος,  αναφορικά με τη μεταφορά των μαθητών,  ο Δήμος Ωρωπού,
παρά  το  γεγονός  ότι  δεν  είναι  ο  αρμόδιος  φορέας,  πιέζει  προς  κάθε
κατεύθυνση  και  κυρίως  προς  την  Περιφέρεια  Αττικής  για  να  επιλύσει  το
σοβαρό αυτό θέμα.

 Εύχομαι λοιπόν, αυτή η σχολική χρονιά να κυλήσει με γνώσεις, υγεία
και τόσο ευχάριστα, όπως κυλά η ώρα του διαλείμματος!

Ο Δήμαρχος Ωρωπού

Θωμάς Δημ. Ρούσσης


